



*Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!
Дорогие учащиеся и выпускники
ФММ!*

В этот замечательный день 50-летия Физико-математической школы (ныне СУФЦ ФГУ) примите сердечные поздравления от деканата и всего коллектива преподавателей, студентов, магистрантов и аспирантов механико-математического факультета ФГУ!

Трудно переоценить влияние, которое оказала за свою 50-летнюю историю Физико-математическая школа на подготовку научных кадров не только в Сибирском регионе, но и далеко за его пределами. Решение отцов-основателей Сибирского отделения о создании триады ФММ – ФГУ – СО АН СССР было провидческим. Система отбора талантливых школьников через олимпиады, дальнейшее их обучение в ФММ и ФГУ, включение с молодых лет в научную работу превратило указанную триаду в кузницу кадров для институтов Сибирского отделения. Тысячи выпускников школы поступили за это время в Новосибирский государственный университет и другие вузы страны, успешно окончили их и работают как в российских, так и зарубежных научно-исследовательских центрах и университетах, возглавляют крупные подразделения различных фирм. Сегодня школа демонстрирует динамичное развитие, уделяет много внимания совершенствованию учебных планов и методов преподавания с учетом новых требований, которые ставит перед нами современная жизнь. В основе этих достижений лежит слаженная работа высококвалифицированного профессорско-преподавательского состава.

Мы рады отметить, что все 50 лет были наполнены тесным сотрудничеством нашего факультета и ФММ. Каждый год мы с радостью принимаем выпускников ФММ на факультет, уверенные, что они будут прекрасно учиться и задавать тон, станут лидерами своих курсов. В то же время преподаватели факультета считают своим долгом принять участие в учебном процессе в школе, читают лекции и спецкурсы, ведут практические занятия, активно участвуют в учебно-методической работе, в проведении олимпиад и Летних школ.



В день славного юбилея желаем всем вам крепкого здоровья, творческих успехов, оптимизма и целеустремленности, новых талантливых учеников, блестящих достижений в учебе, побед на олимпиадах самого высшего уровня, высоких научных достижений. Уверены, что многолетняя творческая дружба и взаимодействие между факультетом и ФММ в будущем будут углубляться, развиваться и совершенствоваться!



*Декан механико-математического факультета
Новосибирского государственного университета*

д.ф.-м.н.

М.В.Урокин

